



**Obec Bukovany**

Bukovany 40

p. Březnice - PSČ 262 72

V Chrašticích 19. 8. 2023

Věc: Žádost o pomoc – hledáme prostory k uložení táborového vybavení potřebného k pořádání letních stanových táborů pro děti a mládež na skautské táborové základně „Hradiště“ v areálu Vystrkova (k.ú. Kozárovice)

Dobrý den,

obracím se na vás s naléhavou žádostí o pomoc s řešením obtížné situace, do které jsme se bohužel dostali bez vlastního přičinění.

Jsme nezisková dobrovolnická organizace (spolek) pořádající letní tábory pro děti a mládež. Na vysvětlenou uvádím, že jsem jako celoživotní pedagog a dobrovolník vždy s mládeží pracoval a v roce 1990 jsme v Chrašticích založili skautský oddíl, který jsem přes 20 let vedl.

Po skončení pravidelné činnosti oddílu z důvodu časové náročnosti (začal jsem mezitím pracovat jako místostarosta Chraštic a současně jsem ředitelem školy) jsme s některými bývalými členy několika skautských oddílů založili náš spolek **Klub přátel Slovanského hradiště**, abychom i nadále mohli pokračovat v pořádání letních stanových táborů, které se na břehu Orlické přehrady konají každoročně již 33 let.

Od Povodí Vltavy máme pronajatý pozemek na Vystrkově (katastr obce Kozárovice), kde se tyto tábory pravidelně konají. Naši táborovou základnu zapůjčujeme i jiným oddílům a sdružením či spolkům, které s dětmi a mládeží také pracují. Na našem tábořišti se tak každoročně vystřídá 5-6 turnusů táborů.

K tomuto účelu vlastníme nezbytné a potřebné vybavení, které vždy po skončení letních prázdnin ukládáme od roku 1991 do zapůjčené místnosti v budově Obecního úřadu v Chrašticích. Tato místnost sloužila dlouhá léta díky vstřícnosti tehdejšího zastupitelstva obce Chraštica také jako skautská klubovna a sklad táborového materiálu a vybavení. V poslední dekádě ji používáme již jen k uskladnění věcí (v souladu se smlouvou o zápůjčce, kde je tento důvod uveden).

Problém nastal letos, kdy nám paní starostka Skalová bez předchozího upozornění a uvedení důvodů zaslala výpověď a my nyní musíme do konce září tyto prostory opustit. Hledali jsme s pomocí přátel a známých nějakou vhodnou místnost v okolí, ale zatím bohužel bez pozitivního výsledku.



## Klub přátel Slovanského hradiště, z.s.

IČ: 22821881 ✉ Chrašnice 40, 262 72 – Březnice, okres Příbram



Obracím se proto i na vás s prosbou, zda ve své obci nemáte nějaký prostor, který bychom mohli trvale nebo alespoň dočasně využít k výše uvedenému účelu, aby nedošlo ohrožení pořádání táborů v dalších letech.

Jedná se nám o suchou a uzamykatelnou místnost pro celoroční uložení stanových plachet, tee-pee, matrací a karimatek, plovacích vest, pádel, nářadí, táborového a sportovního vybavení, vybavení táborové kuchyně včetně vařiče a lednice na plyn propanbutan, 10 barelů na vodu, oddílové knihovny, her a stolních her spolu s dalšími drobnostmi, které jsou většinou uloženy v bednách.

Pomohlo by nám i jen dočasné řešení a uložení na dobu, než seženeme něco jiného, pokud možno nedaleko od Chraštic nebo naší táborové základny, protože tyto věci každý rok na začátku prázdnin nakládáme a převážíme na Vystřkov a na konci prázdnin zase naopak.

Možná nějakou takovou místnost vlastní přímo obec nebo víte o někom ve svém okolí, kdo by nám mohl vhodné prostory poskytnout. Budeme rádi za jakoukoliv reakci, podporu, předání informace o naší žádosti někomu dalšímu, kdy by nám mohl pomoci.

Věřím, že uspějeme a nebudeme muset za dlouhé roky činnosti pořízený majetek rozdat, rozprodat či zlikvidovat, což by vedlo k ukončení pořádání letních táborů na Hradišti, kterých se zúčastňovaly a stále účastní i děti z vaší obce. Usilujeme o to, abychom mohli bez omezení připravit a uspořádat i další tábory v příštím roce a v budoucnu. Bude nám ctí a potěšením, když to bude i vaší zásluhou.

Jménem svým, jménem spolku a jménem všech dětí, které s námi prožily či stále ještě prožívají krásné okamžiky na letních táborech, vám děkuji za případnou podporu!

S pozdravem Mgr. Karel Derfl, předseda spolku